

■秋官同楊家六子合唱生日歌並送上超級大蛋糕，為吳尊送上一個surprise party。



香港文匯報訊 (記者 植植) 吳尊近日在北京趕拍《忠烈楊家將》，前日生日的他在工作中度過32歲生日。劇組幫吳尊搞個surprise party，還預訂了生日蛋糕，希望讓他過一個難忘的生日。當日飾演楊令公的鄭少秋及其他六子一反常態唔理吳尊就收工去食飯，片場只剩下吳尊及其他工作人員，原來大家要做準備，拿定蛋糕在片場門口等吳尊收工，所以吳尊一出口就見到秋官同楊家六子已經齊集唱生日歌並送上超級大蛋糕，為吳尊送上一個surprise party，令他非常感動。



■吳尊在工作中度過他的32歲生日。

# 秋官率楊家六子炮製驚喜

# 32歲生日片場趕戲 吳尊感動

正在北京為電影《忠烈楊家將》拍攝的吳尊在工作中度過他的32歲生日，由於電影拍攝時間緊迫，近日又要趕拍楊家七子同場的戲份，所以劇組都無法讓吳尊請假回汶萊同家人慶祝，生日都要留在北京開工。前天電影正在拍攝楊令公及楊家七子被仇家用大石圍攻的戲份，同場的還有飾演楊令公的鄭少秋和鄭伊健、林峯、周渝民(仔仔)、于波、

李晨及付辛博等楊家七子，雖然劇組好多工作人員都一早就知道昨天是吳尊的生日，但製片就已經預早通知大家不要扮唔知，更嚴禁各演員同吳尊講生日快樂！原來大家一早就已經計劃好要幫吳尊搞個surprise party，還預訂了生日蛋糕，希望讓吳尊過一個難忘的生日！

回家陪老爸過生日，但今年就要留在北京開工，因為最近都要拍所有人的戲份，不可能要大家等我，雖然生日要在片場過，但真的沒有想過大家會幫我慶祝，見到戲中的兄弟同父親一齊唱生日歌，那一刻真的超溫暖和感動，因為第一次有這麼多兄弟同我一齊過生日，仲有劇組咁多工作人員，好彩佢地買個蛋糕夠大，可以同大家一齊分享這份驚喜。」

至於平時最愛玩的伊健同林峯都表示：「其實大家拍咗成個月戲，每日朝見口晚見面，我們七兄弟的感情都好好，真係好似親兄弟咁，所以最難係要忍口唔同阿尊講野，收工放飯仲要唔等佢，因為平時好多時候都會一齊食，不過見到阿尊捧住個生日蛋糕臉上那一個的表情，就知道我們的計劃成功了。」

## 工作人員天未光去取蛋糕

但由於拍攝地點在偏遠的大漠，來回北京市中心需要幾個小時的車程，所以劇組要安排工作人員天未光就出發去取蛋糕，希望趕得及於午飯前趕回拍攝現場為吳尊慶祝。計劃進行得非常順利，製片組特別安排在放午飯前最後一個鏡頭只拍吳尊一個的特寫，而秋官及其他六子則一反常態唔理吳尊就收工去食飯，片場只剩下吳尊及其他工作人員，原來大家要做準備，拿定蛋糕在片場門口等吳尊收工，所以吳尊一出口就見到秋官同楊家六子已經齊集唱生日歌並送上超級大蛋糕，令吳尊非常感動。吳尊表示：「平時生日好多時都會放假



■吳尊表示第一次有這麼多兄弟同自己一齊過生日。



■吳尊食蛋糕時一定甜入心。

## 梅姐離開已8年 何韻詩憶師傅不禁落淚



香港文匯報訊 (記者 植植) 何韻詩(見圖)在10月10日推出全新廣東大碟，今次封面選用了兩輯相片，分別有兩個何韻詩背對背穿上以黑白為主的帥氣造型，在拍攝時加上假雪飄飄，又利用大風扇對住阿詩勁吹，吹到阿詩頭暈暈，其中白色套裝服飾在肩膀兩側加上絲帶，為了營造雙翼齊飛感覺，需要2位工作人員在兩邊用人手飛起絲帶，阿詩還不時扮鬼臉與工作人員開玩笑。

阿詩前晚演舞台劇謝幕之際一時感觸憶念梅姐，忍不住流下淚，並哽咽地用普通話說：「這個地方對我來說十分意義重大，96年我加入樂壇參加新秀比賽，那天其實是我第一次跟非常重要的人……，我第一次見到她(梅姐)，她就是當評判，她就在這個舞台上，我還拿到梅姐當年參加新秀的戰衣作獎品，今天是一個非常重要的日子，如果沒有你們，我這十年的功課，十年的生日禮物便沒法完成，她(梅姐)走了8年，(哭泣聲)我每次演唱會、大型演出，我都覺得她在看着我，我要講聲生日快樂，謝謝你給我的勇氣和堅持。」說罷全場掌聲雷動，阿詩便帶着淚返回後台。此外，昨晚是阿詩的媽咪生日，有粉絲在大前晚已送上生日蛋糕，阿詩一家四口齊慶祝。

## 丁噹靠哭釋放壓力



■丁噹舉行「破蛋儀式」，祝攻蛋成功順利。

香港文匯報訊 (記者 植植) 丁噹昨天的在台灣舉行小巨蛋演唱會記者會，記者會一開始不到2分鐘，丁噹就難掩情緒激動忍不住紅了眼眶，還被主持人黃子佼開玩笑稱為「史上記者會最快落淚的藝人」，她坦言終於站上小巨蛋的舞台雖然夢想已實現，但壓力相對也很大，但相信自己不服輸的個性，一定可以完美征服挑戰，現在最擔心的是自己容易激動的個性，害怕演唱會一上舞台就會忍不住落淚，幸好公司早已想好對策準備了相當多唱跳的橋段，讓她可以專心演出。丁噹也透露最近壓力大時也會透過大哭來釋放壓力，哭過之後就可以調適心情繼續出發。

記者會也準備了大型的「巨蛋」冰雕讓丁噹舉行「破蛋儀式」，祝福丁噹攻蛋成功順利。而羅志祥、梁靜茹、五月天等也紛紛錄製短片為丁噹加以鼓勵，梁靜茹特別用自身經驗提醒丁噹錄排用七分力即可，以免正式演出時會「燒聲」，另外也可用蜂蜜保養喉嚨，並注意溫差保暖，貼心叮嚀讓丁噹感動不已，師兄五月天則誇丁噹現在唱紅了這麼多偶像劇的主題曲，是這個時代的「金鳳凰」，也允諾丁噹演唱會當天一定會坐在台下和丁噹分享這值得紀念的一刻。

## 《讓子彈飛》提名「亞太電影大獎」

香港文匯報訊 (記者 植植) 由姜文自編自導自演，周潤發、葛優及劉嘉玲主演的英皇電影《讓子彈飛》，電影贏盡票房。於11月24日在澳洲舉行的「亞太電影大獎」各評審來自70個國家及地區的240多部電影挑選入圍名單，當中獲提名的37部電影均得到評審的一致好評，盡為精英中的精英。當中有不少獲提名的電影已於康城影展、柏林影展等頒獎獎項，《讓子彈飛》能跟如此富國際水準

的電影同獲提名，電影的台前幕後皆為電影取得如此佳績感到十分興奮。英皇電影行政總裁利雅博當然表示高興：「電影再次獲得電影頒獎禮的大獎提名，證明了優質的作品可以打破了地域的界限，令各地影迷共鳴。導演得知此消息亦十分高興，因為台前幕後多年的努力不但得到觀眾的認同，亦獲得同行的青睞。英皇電影亦會在不久的將來繼續與姜文導演合作，期待再創另一部經典傳奇作品。」

## 自爆錄音壓力大 鍾舒漫曾想輕生



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 鍾舒漫(Sherman) (見圖)前晚出席貴州青少年交流團開幕禮，並擔任表演嘉賓獻唱鼓勵青少年，她自爆近日錄音時因未如狀態，壓力大得想死。Sherman前晚在活動上鼓勵大家只要有目標及堅持，便要放膽去做，才能達到理想，之後她又唱出《給自己的信》。Sherman坦言初時也不明白為何要唱舊歌，後來才知道是這班青少年想聽，因為這首歌對他們有特殊意義。說到時下年輕人容易放棄，她說：「明白學生有時讀書會好辛苦，其實我有時都會好大壓力，最近錄音時狀態唔好，唱得唔好就發自己脾氣，曾經有一刻諗不如死就死，但呢一刻閃過好快就無。」她慶幸有宗教信仰，才不致做出傻事。

## 詩雅唔排除閃婚



香港文匯報訊 (記者 植植) 洪卓立、詩雅(右)及麥玲玲師前晚現身活動，穿婚紗出場的詩雅被麥玲玲批指2012年會有桃花運，更有可能發生異地戀，詩雅聞言後坦言十分期待，情之所至更不排除會閃婚。詩雅說：「現在我沒拍拖，來緊會回內地拍劇，剛才聽麥玲玲師傅咁講，我好期待。」至於同場的洪卓立則表示以前都未想過結婚問題，但近月卻有成家立室的念頭，他說：「婆婆剛去世了，她生前好恨抱孫。她走後我反而想結婚生bb，可令外公及爸爸抱孫。」

## 探訪內蒙住蒙古包 張崇德大呼刺激



■張崇德上星期就跟隨了大隊到內蒙古進行助學關懷之旅，並與被資助的學生相處幾天。

香港文匯報訊 (記者 凡文) 張崇德為人道援助慈善機構「重建援助」擔任助貧大使，他上星期就跟隨了大隊到內蒙古進行助學關懷之旅，並與被資助的學生相處幾天。崇德指這幾天與內蒙古的學生相處，跟他們一起玩拔河，並唱歌給他們聽，他對此感觸地說：「那裡的孩子都是貧困的人，雖然生活環境很差，但他們卻很容易滿足，一些簡單的集體遊戲已令他們樂透半天了。他們比香港的小朋友更加熱情，看見他們天真無邪的笑容，令我覺得我們這些義工所做的一切都很值得。」而崇德亦透露當他的一對子女得悉他要去內蒙古探望小朋友，他倆就特別親手畫了一些畫送給當地小朋友，十分有心。

崇德又探望當地牧民，為體驗他們的生活，他更坐了兩個多小時的山路車程去到牧區，親身住在蒙古包，他回憶道：「那裡沒有洗手間和通訊設備，只有牛、羊、馬和狗。晚上我們住在蒙古包，由於沒有暖氣，蓋着被，也仍然不夠暖，所以要加上自己的羽絨被，才勉強夠暖。還有由於地點荒涼，睡覺的時候經常聽到蒙古包外的呼呼風聲和外面的狗吠聲，非常刺激！」崇德認為這次蒙古之旅令他更加覺得香港人是多麼幸福，並要藉此機會教育他的子女要懂得珍惜所有。

## 夏天拍古裝 鄧萃雯呻太熱

## 鄧萃雯呻太熱



■鄧萃雯和內地多位演員李晨、海陸、張睿、李佳航宣傳新劇。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鄧萃雯和內地多位演員李晨、海陸、張睿、李佳航有份演出新版《還珠格格》將於TVB精選台播出，各演員昨日到將軍澳電視城宣傳，獲得應屆港姐季军許亦妮及香港先生李晉強出席支持。雯雯參演的《還珠格格》於今年重新拍攝，有傳經驗豐富的雯雯是劇中最高薪演員，雯雯否認說：「都是作出來，不少傳聞指內地一些演員拍一集酬勞達20萬至30萬，若然屬實也很危險，原因劇集最重要是製作成本，把製作費給予主要演員並非好事，要知道拍一套好戲講求團體性，大家有平均演技才能做好。」有指劇中起用很多新演員，雯雯幽默說：「所以我是高酬勞。(新人演技太參差?)跟其他演員合作不多，較多對手有飾演小燕子的李晨，大家在合作上能夠擦出不少火花。」該劇正值在炎夏時開工，雯雯有感夏天拍古裝劇太熱，應該在七、八月放假。